

## DECLARAȚIE\*

Subsemnatul, Bologan Victor, deținând funcția de antrenor principal la Federația de Sah din Qatar și Director Executiv La Federația Internațională de sah, candidat la funcția de deputat în Parlament la alegerile parlamentare din „24” februarie 2019, pentru circumscripția națională în conformitate cu art.49 alin.(1) lit.e) din Codul electoral, declar pe propria răspundere că:

I. În perioada 1 ianuarie 2017 - 26 decembrie 2018 am realizat următoarele venituri:

I. VENITURILE OBTINUTE DE SUBIECTUL DECLARĂRII, DE MEMBRII FAMILIEI LUI ȘI DE CONCUBINUL/CONCUBINA LUI, ATÎT ÎN ȚARĂ CÎT ȘI ÎN STRĂINĂTATE								
Nr. crt.	Cine a realizat venitul	Sursa venitului: (numele/denumirea persoanei fizice/juridice)	Serviciul prestat/obiectul generator de venit	Suma venitului				
<b>I. Venitul obținut la locul de muncă de bază</b>								
1.1	Subiectul declarării	Contract cu FSQ	salariu	600.000 QAR				
1.2	Subiectul declarării	Contract cu FIDE	salariu	14.000 euro				
1.3	Sotia	Studio de Balet Qatar	salariu	200.000 QAR				
<b>2. Venitul obținut din activități didactice, științifice și de creație</b>								
2.1	Subiectul declarării	Carti, DVD, Articole	Drept de autor	30.000 euro				
II. BUNURI IMOBILE ÎN ȚARĂ ȘI SAU ÎN STRĂINĂTATE								
A. Terenuri								
Nr. cadastral/localitatea	Categoria*	Modul de dobîndire **	Anul dobîndirii	Suprafața	Cota-parte	Valoarea bunului***	Titularul****	
	intravilan	proprietate	2002	560m2	1.0	100.000 euro	Bologan Victor	
	agricol	proprietate	2010	2,5 HA	1.0	3000 euro	Bologan Victor	
* Categori: (1) agricol; (2) forestier; (3) intravilan; (4) extravilan; (5) alte categorii de terenuri aflate în circuitul civil								
** Mod de dobîndire: (1) proprietate; (2) posesie; (3) alte contracte translativ de posesie și de folosință.								
*** Valoarea bunului: 1) valoarea cadastrală, în cazul în care terenul a fost evaluat de organele cadastrale, sau 2) valoarea terenului conform documentului care certifică proveniența acestuia.								
**** Numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.								
Notă. Subiecții declarării care nu dețin bunurile în proprietate vor indica următoarele informații: localitatea, fără număr cadastral, categoria bunului; modul de dobîndire; anul dobîndirii; suprafața și titularul bunului.								
B. Clădiri și construcții								
Adresa/ numărul cadastral	Catego-ria*	Modul de dobîndire **	Anul dobîndirii	Suprafața	Cota-parte	Actul care confirmă proveniența bunului	Valoarea bunului***	Titularul****
	vila	proprietate	2003	29,3m2	1.0	Contract de vânzare-cumparare	35.000 euro	Bologan Victor
	Casa locuit	proprietate	2009	203.6 m2	1.0	Titlu	300.000euro	Bologan Victor
* Categori: (1) apartament; (2) casă de locuit; (3) vilă; (4) spațiu comercial sau de producție; (5) garaj; (6) alte bunuri imobile inclusiv cele nefinalizate.								
** Mod de dobîndire: (1) proprietate; (2) posesie; (3) uzufruct; (4) uz; (5) abitație; (6) alte contracte translativ de posesie și de folosință.								
*** Valoarea bunului: 1) valoarea cadastrală, în cazul în care bunul a fost evaluat de organele cadastrale, sau 2) valoarea bunului conform documentului care certifică proveniența acestuia.								
**** Numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.								
Notă. Subiecții declarării care nu dețin bunurile în proprietate vor indica următoarele informații: adresa, fără număr cadastral, categoria bunului; modul de dobîndire; anul dobîndirii; suprafața și titularul bunului.								

### III. BUNURI MOBILE ÎN ȚARĂ ȘI/SAU ÎN STRĂINĂTATE

A. Autoturisme, camioane, remorci, vehicule motorizate, mașini agricole, mijloace de transport naval/aerian, alte mijloace de transport supuse înmatriculării

Tipul/modelul	Anul de fabricație	Locul înregistrării/ număr de înmatriculare	Anul dobândirii	Modul de dobândire*	Valoarea bunului conform documentului care îi certifică proveniența	Titularul**
Pajero	2007		2007	proprietate	6000 euro	Bologan Victor
Pajero	2012		2012	proprietate	33000 qar	Bologan Victor
Infiniti	2008		2013	proprietate	33000 qar	Bologan Victor

\* Mod de dobândire: (1) proprietate; (2) posesie; (3) alte contracte translativ de posesie și de folosință.

\*\* Numele subiectului declarației, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

### IV. ACTIVE FINANCIARE ÎN ȚARĂ ȘI/SAU ÎN STRĂINĂTATE

A. Conturi bancare, plasamente în fonduri de investiții și/sau în alte forme echivalente de economisire și investire în țară și/sau în străinătate

Nr. crt.	Denumirea instituției care administrează contul bancar, a fondului de investiții etc./adresa	Numărul contului bancar/ date despre fondul de investiții/alte forme echivalente de economisire	Categoria*	Suma și valuta	Dobândă/divident	Titularul**
1	QNB Qatar		curent	70.000 QAR		Bologan Victor
2	QNB Qatar		Deposit	232.000 QAR	1,5%	Bologan Victor
3	Reiffeisen Rusia		curent	16.248 rub		Bologan Victor
4	Reiffeisen Rusia		curent	172.373 usd		Bologan Victor
5	Reiffeisen Rusia		curent	89.427 euro		Bologan Victor

\* Categori: (1) cont curent sau forme echivalente (inclusiv card de credit, menționând tipul acestuia); (2) depozit bancar sau forme echivalente; (3) fond de investiții sau forme echivalente, inclusiv fonduri private de pensii sau alte sisteme cu acumulare.

\*\* Numele subiectului declarației, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

B. Numerar în monedă națională și/sau în valută străină care depășește suma a 15 salarii medii pe economie și care nu face obiectul unor depuneri în instituții financiare și alte documente care încorporează drepturi patrimoniale

### V. COTE-PĂRȚI/AȚIUNI ÎN CAPITALUL SOCIAL AL UNUI AGENT ECONOMIC

Denumirea agentului economic	Sediul, adresa juridică	Tipul de activitate	Valoarea de cumpărare	Cota de participare	Titularul
Bologan Consulting	Bd. Negruzzi 1a	Consulting	10.000 lei	1.0	Bologan Victor

### VI. INTERESE PERSONALE

Calitatea de asociat, de acționar sau de membru al unui agent economic, de membru al organelor de conducere, de administrare de revizie sau de control în cadrul unor organizații necomerciale sau societăți comerciale ori de membru în cadrul unor organizații necomerciale sau internaționale

Denumirea și adresa organizației/societății	Calitatea deținută	Documentul care certifică calitatea respectivă
Academia de Sah Bologan	Presedinte	
Federatia Moldovei de Sah	Vice-Presedinte	Situl FIDE.com
Federatia Internationala de Sah	Director Executiv	Situl FIDE.com

Prezenta declarație este un act public și răspund potrivit legii pentru caracterul inexact sau incomplet al datelor prezentate.

Data completării 26.12.2018

Semnătura